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                                        Що змінилося для резидентів Дія Сіті у взаємодії з платниками єдиного податку у 2024 році, зокрема з ФОПами

                                        Резиденти Дія Сіті мають право укладати будь-які договори, як і будь-який суб’єкт господарювання, при залученні фізичних осіб, зокрема: • трудові договори, • трудові контракти, • договори цивільно-правового характеру, в тому числі з ФОП, • гіг-контракти. Тобто, законодавство не встановлює заборон щодо співпраці резидентів Дія Сіті з ФОПами чи іншими платниками єдиного податку. Проте, з точки…



                                        
                                            29 Лютого 2024

                                            Далі 
                                        

                                    

                                
 
                                                            
                                    
                                        Набрала чинності постанова Кабінет міністрів України про «Деякі питання відновлення звітності резидентів ДіяСіті»

                                        Набрала чинності постанова Кабінет міністрів України №163 від 13 лютого 2024 року «Деякі питання відновлення звітності резидентів ДіяСіті», яка відновлює обов’язок подання резидентами Дія.City звіту про відповідність та незалежного висновку. Нова постанова передбачає, що резиденти Дія.City: • зобовʼязані подати річні звіти та незалежні аудиторські висновки за 2023 рік до 1 червня 2024року; • не подають…



                                        
                                            21 Лютого 2024

                                            Далі 
                                        

                                    

                                
 
                                                            
                                    
                                        Baker Tilly серед TOP-25 компаній, які надають молодим співробітникам можливість рости професійно

                                        Baker Tilly увійшла до TOP-25 компаній, які надають молодим співробітникам можливість рости професійно. Це визнання надихає нас на досягнення ще більших успіхів у майбутньому. Щиро дякуємо нашій неймовірній команді за їхній внесок і віру у наші спільні цілі. Ми також вдячні STUD-POINT за визнання наших зусиль та прогресу. Разом ми продовжуватимемо надихати інших на досягнення…



                                        
                                            19 Лютого 2024

                                            Далі 
                                        

                                    

                                
 
                                                            
                                    
                                        Baker Tilly International серед найбільших консультантів у сфері M&A

                                        Мережа Baker Tilly International займає 13-е місце у світі серед найбільших консультантів за кількістю угод у сфері злиття та поглинання і 6-е місце- серед аудиторських компаній відповідно до нещодавнього рейтингу Refinitiv M&A mid-market. Компанії Baker Tilly у Китаї, Сінгапурі, Іспанії, Бенілюксі та Східній Європі увійшли до 10 найбільших консультантів зі злиття та поглинання на своїх…



                                        
                                            16 Лютого 2024

                                            Далі 
                                        

                                    

                                
 
                                                            
                                    
                                        Мережа Baker Tilly International – результати діяльності за 2023 рік

                                        Незважаючи на значну волатильність на світових ринках мережа Baker Tilly International продовжує послідовне розширення та зростання- глобальний дохід за 2023 рік становив 5,2 мільярда доларів США, що на 11% більше, ніж у попередньому році, і майже на 30%- порівняно з 2020 роком. У 2023 році спостерігалося розширення в усіх регіонах, де присутня мережа. Європа стала…



                                        
                                            8 Лютого 2024

                                            Далі 
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          Ми пропонуємо послуги з аудиту та консалтингу, які відповідають різноманітним запитам наших міжнародних та українських клієнтів. У комплексі, наші послуги спрямовані на поліпшення бізнес-процесів клієнтів, зниження їхніх ризиків та надання впевненості зовнішнім користувачам, таким як: бізнес-партнери, інвестори, регулятори та банки. Далі...
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            Now, for tomorrow

          

        


        
          ТОВ «БЕЙКЕР ТІЛЛІ УКРАЇНА», що оперує під брендом «Baker Tilly», є членом глобальної мережі Baker Tilly International Ltd.,членами якої є окремі та незалежні юридичні особи.

        


      










     
		















		  